Wyliczenie zysku za okres od 01.01.2008 do 31.10B2th jedn akcg zwykfa:

- zysk netto 11 174 tys. zt

- Srednia waona liczba akcji 48 657 456 szt.

- zysk netto na 1 akcje 0,23 zt

Wyliczenie zysku na za okres od 01.01.2007 do 3207 na jedmakcg zwykia:
- zysk netto 7 209 tys. zi

- srednia waona liczba akcji 41 224 100 szt.

- zysk netto na 1 akcje 0,17 zt

Wyliczenie rozwodnionego zysku za okres od 01.0082fb 31.12.2008 na jegakcg
zwykla:

- zysk netto 11 174 tys. zt
- Srednia waona rozwodniona liczba akcji 49 656 106 szt
- rozwodniony zysk netto na 1 akcje 0,23 zt

Wyliczenie rozwodnionego zysku za okres od 01.0D72do 31.12.2007 na jeglakck
zwykla:

- zysk netto 7 209 tys. zt
- Srednia waona rozwodniona liczba akcji 42 328 $5t.
- rozwodniony zysk netto na 1 akcje 0,17 zt

W celu zapewnienia poréwnywalém danych w zakresie zysku netto rozliczanego o& il
akcji, w danych dotyexych okreséw sprzed podziatu akcji (14 lutego 20p®odano ilé¢
akcji, jaka obowizywataby po przeliczeniu wg parytetu splitu, tzn.miejsce 1 akcji o
wartasci nominalnej 2,00 zt podajegsh akcji o wartéci nominalnej 0,40 zt.



